



株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス 株式会社ドン・キホーテ 2021 年 4 月 9 日



2021年4月23日(金) 「ドン・キホーテナ日町店」

新潟県南部に初出店!

株式会社ドン・キホーテ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:吉田直樹)は、2021 年 4 月 23 日(金)に「ドン・キホーテ十日町店」(新潟県十日町)をオープンします。新潟県内では7店舗目の出店となります。



ドン・キホーテ十日町店外観イメージ

新潟県南部に位置する十日町は、川や山などの豊かな自然に恵まれ、美しい観光スポットが点在しているエリアにありながら、市内中心部は商業施設が立ち並んでおり、観光に訪れる方から地元の方まで、幅広い層のお客さまのご来店を想定しています。

Topics①: 新潟県内ドン・キホーテの中でも圧倒的な品揃え!

ワンフロアの同店は、通路幅を広いところで 1.8m と通常の店舗よりも広く確保する事で、シングル層からファミリー・シニア層まで幅広い層のお客さまにご満足いただけるよう、カートやベビーカーでも買い回りしやすい店づくりを行います。家電コーナーは店内随一のスペースを確保し、調理家電、季節家電から大型 AV 家電までお客さまのニーズにお応えできるバラエティ豊かな商品を豊富に取り揃えます。また、新潟県は日本有数の酒処でもあり、さらに昨今のコロナ禍でイエナカ需要が高まっていることから、酒類や珍味なども県内ドン・キホーテでは最大級の品揃えを実現し、地域に寄り添った商品展開を行います。

Topics②:十日町の景色を描いた店内装飾や、お祭りを連想させる店内!

地域の皆さまに愛される、地域密着型店舗を実現させる為、入口には十日町の四季の景色を描いたボードを設置しお客さまをお迎えします。また、コロナ禍のステイホーム生活の中で、少しでも"非日常感"や"祭りの高揚感"を体験していただけるよう、店内装飾は"お祭り"をイメージしたやぐらや POP を多く配置し、店内をにぎやかに演出します。

「ドン・キホーテ十日町店」は、地域の活性化に寄与していくとともに、お客さまに"ワクワク・ドキドキ"しながらお買い物を楽しんでいただける空間の創造に努めてまいります。

NEWS RELEASE



■店舗概要

名 称:「ドン・キホーテ十日町店」

営業時間:午前9時~翌午前1時

所 在 地:新潟県十日町市丑 712-1

交 通:公共交通機関/JR 十日町駅より徒歩 15 分

車/関越自動車道 六日町 IC より30分

開 店 日:2021年4月23日(金)午前9時

売場面積:2974 m

商品構成:食料品、酒、日用消耗品、家庭雑貨品、家電製品、コスメ、衣料品、ブランド品、

玩具・バラエティグッズ、カー用品、ペット用品 他

駐車台数:861台駐輪台数:56台

※店舗営業は、地域のお客さまに安心してお買い物をしていただくために、感染予防対策を徹底してまいります。



ドン・キホーテ十日町店 周辺地図

- ■一般の方のお問合せ先 株式会社ドン・キホーテ HP〈https://www.donki.com〉の「ご意見・お問い合わせ」フォームをご利用ください。
- ■**報道関係の方からのお問合せ先** 株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス 広報室 【電話】03-5725-7666 【E-mail】pr@ppih.co.jp